

# Алтай театральный

В нынешнем сезоне Восточно-Казахстанский театр имени Джамбула показал зрителям четыре новых спектакля: «Точка опоры», «Заводские ребята», «20 свадеб в один год» и «Всадник без головы», которые просмотрили тысячи трудящихся областного центра и города Лениногорска.

В настоящее время коллектив театра готовит два новых спектакля — «Проводы белых ночей» В. Пановой и А. Арбузова «Потерянный сын».

\* \* \*

В кинотеатрах, клубах и Дворцах культуры Рудного Алтая проходит кинофестиваль на тему «Моральный кодекс строителя коммунизма», посвященный 40-летию комсомола Казахстана. Кинофильмы «В начале века», «Чистое небо», «Дорогой мой человек», «Битва в пути» и другие уже просмотрили десятки тысяч зрителей.

Группа артистов Восточно-Казахстанской областной филармонии находится на гастролях в Алтайском и Целинном краях. Выступления пользуются большим успехом.

\* \* \*

Драматический коллектив Белоусовского Дома культуры «Горняк» успешно выступает со своим новым спектаклем «Стряпуха замужем». Самодеятельные артисты побывали в гостях у рабочих, а также колхозников сельхозартелей имени Кирова и имени Куйбышева Кировского района.

Популярностью у зрителей пользуется и спектакль «Окунь женится», поставленный коллективом художественной самодеятельности Березовского клуба.

В. КОРСУНСКИЙ.

г. УСТЬ-КАМЕНОГОРСК.

Казахстанская Правда  
г. Алма-Ата

4 ФЕВ 1962